

BLACK WIDOW

**ODYSSEY HD** 

**ECO HRT** 

PETTIT PROTECT **FAST DRY** 

**HYDROCOAT** 

VIVID

PER GALLON

PER GALLON

PER AEROSOL

PER GALLON

PER GALLON

PER GALLON

ODYSSEY HD VALID IN U.S. & CANADA | ALL OTHER PRODUCT REBATES VALID IN U.S. ONLY

LIMITS PER CUSTOMER: 2 GALLONS OF BLACK WIDOW, ODYSSEY HD, HYDROCOAT, AND VIVID. 2 AEROSOLS OF ECO HRT. 4 GALLONS OF PETTIT PROTECT FAST DRY.

VALID FOR PURCHASES BETWEEN 2/15/25 - 5/31/25



## TO RECEIVE YOUR REBATE

- **1)** Complete and mail this rebate form, together with a copy of your **dated sales receipt** <u>AND</u> write in the UPC (bar-codes) from the product label.
- 2) Please keep a copy of your receipt and rebate form for your records.
- 3) Mail requirements to: PROTECT AND PROSPER REBATE #PT25-7918

☐ My yard applies my bottom paint

P.O. BOX 472

☐ Sailboat

SCOTTSDALE, AZ 85252-0472

FOR REBATE STATUS OR MORE INFORMATION VISIT RAPID-REBATES.COM

## **MAIL MY REBATE CHECK TO**

(HANDWRITING MUST BE LEGIBLE FOR YOUR SUBMISSION TO BE PROCESSED)

NAME:				
ADDRESS:	CITY:		STATE:	ZIP
TELEPHONE:	EMAIL (req'd):			
PLACE OF PURCHASED	:			
UPC(S):				
BOAT INFORMATION				
□ Powerboat	□ I apply my own bottom paint	□ Less than 25′	□ 37′ - 50	,

□ 26' - 36'

□ 50' & Above

**GENERAL TERMS AND CONDITIONS:** If you have questions about this promotion, please visit rapid-rebates.com. This rebate is available only to retail customers who are resiaents of the U.S., Canada and Caribbean. (void where prohibitecf, taxed, or restricted by law) and may not be combined with any other offer from Pettit Paint. This rebate applies only to gallon sized purchases of Black Widow, Odyssey HD, Hydrocoat, Vivid, and Pettit Protect Fast Dry and aerosol sized ECO HRT. This rebate applies to purchases made between February 15, 2025 & May 31, 2025. All materials must be mailed by June 30th 2025. This offer is not valid on products not listed above, or on returned paint. **Limit 2 gallons of Hydrocoat, Odyssey HD, Black Widow and Vivid. Limit 4 gallons of Pettit Protect Fast Dry. Limit 2 ECO HRT aerosols per household or individual.** Only one claim may be submitted in connection with the purchase of qualifying product. All claim forms must be complete, include dated sales receipt, and written UPC codes (bar codes), and be eligible for this rebate. Pettit Paint is not responsible for incomplete claims or claims lost in the mail. Checks will be valid for a period of sixty (60) days from date issued. Expired checks will not be reissued. Please allow 6-8 weeks for processing. All rebates are issued in U.S. Dollars.